

RAPORT DE ACTIVITATE NOIEMBRIE 2020- IANUARIE 2023
ANDREI NEDER CONSILIER LOCAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU

Subsemnatul Andrei Neder, consilier local din partea Partidului Național Liberal, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Buzău, în data de 23 noiembrie 2020 am depus jurământul de investire în funcția de consilier local. Ulterior am fost desemnat să fac parte din comisia de educație din cadrul CLM. De asemenea, conform hotărârii Consiliului Local nr. 5 din 27 ianuarie 2020, modificată prin hotărârea Consiliului Local nr.147 din 16 septembrie 2020 am fost desemnat să fac parte din consiliul de administrație al Colegiului Național B.P. Hașdeu.

În această perioadă am participat la toate comisiile, cât și la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Buzău. Tot în această perioadă am participat și la ședințele Consiliului de Administrație al Colegiului Național B.P. Hașdeu.

Premergător ședințelor de Consiliu, împreună cu colegii, consilieri PNL, am discutat și analizat fiecare proiect de hotărâre propus spre aprobare și am hotărât modul în care vom aborda proiectele propuse. Tot în aceste întâlniri premergătoare am discutat și amendamentele ce trebuiau susținute vis a vis de proiectele propuse.

În urma discuțiilor premergătoare, cât și a consultărilor comisiilor din cadrul Partidului Național Liberal, filiala municipală Buzău, am depus în primul rând pentru proiectele bugetului, Municipiului Buzău din 2021, 2022 cât și din 2023, mai multe amendamente și modificări ale acestora (acordarea de burse școlare suplimentare, studii de fezabilitate pentru Spital Municipal și bazin didactic pentru înot, construcții de locuințe pentru tineri, achiziționarea de scutere pentru persoanele cu dizabilități etc.)

În calitate de consilier, am participat la activități ale Consiliului Local Municipal dar și la întâlniri cu cetățenii unde am aflat de anumite probleme ale comunității noastre, care ulterior le-am comunicat comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Municipal luând cuvântul în Consiliul Local Municipal (Problema numărului foarte mic de parcometre din Municipiul Buzău, reamenajarea zonei de carte în Municipiul Buzău, problema numărului foarte mic al locurilor de parcare și amenajarea cu întârziere a acestora, problema circulației îngreunate din Municipiul Buzău). Am participat la emisiuni TV unde am abordat

diferite probleme de interes public local. Consider că în această perioadă noiembrie 2020 – ianuarie 2023, am exercitat mandatul de consilier local al Municipiului Buzău, cu bună credință, respectând principiile și valorile liberale.

Data: 1.01.2023

Consilier local PNL, al Municipiului Buzău:

ANDREI NEDER

